

Dohra útoků na AfD v kauze Voice of Europe: V EP byla schválena rezoluce o údajném ruském vměšování

necenzurovanapravda.cz/2024/04/dohra-utoku-na-afd-v-kauze-voice-of-europe-v-ep-byla-schvalena-rezoluce-o-udajnem-ruskem-vmesovani/

Snaha o potlačení jediné europarlamentní opozice – v tomto případě v podobě frakce ID, konkrétně německé AfD – pokračuje i nadále. V souvislosti s tím bylo přijato několik rezolucí v tom smyslu, že posílení této frakce (či protestních stran vůbec) je nebezpečím pro EU – a ohrožuje zejména její politiku Green Dealu a samozřejmě i politiku migrační.

Tedy bruselští diktátoři se nikterak netají tím, že jim názorová opozice vadí.

Při hlasování se ve čtvrtek vrátili také ke kauze kandidáta na europoslance za AfD Petra Bystroně, proti němuž byla zkonstruována kauza s cílem poškodit nejen německého politika českého původu a posilující německou AfD, ale i frakci ID, do které politik míří na druhém místě kandidátky.

Připomínám, že šlo o kauzu webu Voice of Europe, který naše vláda zakázala za údajný ruský vliv a Petra Bystroně obvinila z toho, že od údajně Ruskem ovládaného webu přijal peníze.

To politik popírá a popírá to i provozovatel webu. Zároveň jak Petr Bystroň tak AfD požadují důkazy.

Nyní už uplynuly týdny a Fialova vláda, která s diskreditací strany pomáhala, ani Brusel, nepředložily žádné důkazy proti Bystroňovi – ani proti nikomu jinému.

Nicméně v sálech evropských institucí i mimo ně začala neúnavná pomlouvačná kampaň proti každému, kdo je spojen s národně konzervativními stranami, a parlament proto připravil rezoluci odsuzující údajné (dosud neprokázané) ruské vměšování.

Je alarmující, že bez důkazů se většina přítomných europoslanců k honu na nepohodlné politiky přidala a rezoluci, jejímž cílem je ve skutečnosti boj proti jediné europarlamentní opozici, drtivá většina také schválila.

Celkem 429 europoslanců hlasovalo pro rezoluci, 27 proti a 47 se zdrželo.

A jak kdo hlasoval?

Čeští europoslanci:

Pro rezoluci o ruském vměšování hlasovali: Tošenovský (ODS), Vondra (ODS), Vrecionová (ODS), Niedermayer (TOP09/STAN), Pospíšil (TOP09/STAN), Polčák (TOP09/STAN), Šojdrová (KDU), Zdechovský (KDU), Charanzová (ANO), Dlabajová (ANO), Hlaváček (ANO), Knotek (ANO), Kovařík (ANO), Maxová (SOCDEM, zvolena za ANO), Gregorová (Piráti), Kolaja (Piráti), Peksa (Piráti)

Proti rezoluci hlasovali: David (SPD), Konečná (KSČM)

Zdržel se: Zahradil (ODS)

Slovenští europoslanci:

Pro: Jurzyca, Bilčík, Pollák, Štefanec, Ďuriš Nicholsonová, Lexmann

Proti: Uhrík, Roth Nevedaľová

Nikdo se nezdržel.

Poslanci, kteří nejsou na seznamu uvedeni, se hlasování nezúčastnili.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 6 Průměrně: 5]